
В Кемеровской области житель города Ленинска-Кузнецкого признан виновным в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть знакомой

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 24-летнему жителю г. Ленинска-Кузнецкого. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в вечернее время осужденный, находясь в состоянии алкогольного опьянения, пришел в дом к 31-летней знакомой. Между ними произошла словесная ссора, и мужчина нанес потерпевшей множественные удары кулаком, после чего с места преступления скрылся. Утром в дом к потерпевшей зашли соседи, которые обнаружили, что хозяйка сильно избитая. Женщина рассказала, кто ее бил, но при этом уверила, что полежит и встанет, от медицинской помощи отказалась. Через некоторое время соседи снова зашли в дом к потерпевшей и увидели, что она не подает признаков жизни. Они вызвали «скорую помощь», врачи которой констатировали смерть женщины, а также сотрудников полиции. Следователю соседи рассказали, что перед смертью женщина назвала фамилию преступника. Сотрудники полиции задержали его через несколько дней в городе Польсаево. Позже эксперты установили, что мужчина нанес более 30 воздействий кулаками, ногами и неустановленным предметом в область головы и тела потерпевшей. Причиной ее смерти явился травматический шок. В ходе предварительного следствия выяснилось, что задержанный совершил особо тяжкое преступление в период условного отбывания наказания за совершение ДТП.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 9 лет 2 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима с лишением права заниматься определенной деятельностью, связанной с управлением транспортным средством, на срок 2 года 6 месяцев.

12 Марта 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1208912>